
Материалы 

для подготовки к тестированию по экономике 10 класса М-5 

 

тема: Фирма - главное звено рыночной экономики 

Тема Содержание УУД 

Фирма - главное звено 

рыночной экономики 

Функции фирмы. 

Современные 

предпринимательские 

способности. Правовые 

формы предприятий. Виды 

фирм.  

Ученик поли возможность 

научиться рассчитывать 

издержки фирмы для 

определения её 

эффективности; сравнивать 

различные организационно 

– правовые формы 

предпринимательства; 

анализировать доходность 

акций. 

Акционерное предприятие Понятие современных 

акционерных обществ. 

ОАО, ООО, ЗАО. Ценные 

бумаги и их виды: акция 

(простая и 

привилегированная) 

корпоративные акции, 

облигации. 

Факторный доход. 

Прибыль, издержки, 

инвестиции 

Экономическая прибыль. 

Общие, постоянные и 

переменные издержки. 

Средние общие, 

переменные и постоянные 

издержки. 

 

Банк заданий 

 

Задание №1    

 Инвестиционный пай – это: 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1) 
 именная ценная бумага, подтверждающая право владельца на долю в 

имуществе паевого инвестиционного фонда 

2) 
 именная ценная бумага, подтверждающая право ее владельца участия в 

деятельности паевого инвестиционного фонда 

Задание №2    

 Переводной вексель – это письменный документ, содержащий безусловный приказ 

векселедателя плательщику 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1) 
 получить определенную сумму денег в установленный срок в 

конкретном месте 

2) 
 уплатить определенную сумму денег в установленный срок в 

конкретном месте 

Задание №3    

 Чистые активы – это: 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1)  активы за минусом обязательств 

2)  активы и обязательства 



Задание №4    

Учетная стоимость акции (NAV) – это: 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1)  стоимость чистых активов АО в расчете на номинальную стоимость 

2)  стоимость чистых активов АО в расчете на акцию 

 

Задание №5    

 Главная задача рынка ценных бумаг – это: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1)  привлечение капитала для политического развития; 

2)  удовлетворение общественных потребностей; 

3)  привлечение капитала для экономического развития. 

 

Задание №6    

 Акция – это: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 
 не эмиссионная ценная бумага, закрепляющая права ее владельца на 

получение части прибыли акционерного общества в виде дивидендов; 

2) 
 эмиссионная ценная бумага, закрепляющая право ее владельца на 

получение от эмитента в предусмотренный в ней срок ее номинальной 

стоимости; 

3) 

 эмиссионная ценная бумага, закрепляющая права ее владельца на 

получение части прибыли акционерного общества в виде дивидендов на 

участие управлением акционерного общества и на часть имущества 

остающегося после его ликвидации. 

 

Задание №7    

Рынок ценных бумаг – это: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1)  совокупность сделок, связанных с покупкой и продажей валюты; 

2)  совокупность сделок с ценными бумагами; 

3)  сделки с недвижимостью. 

 

Задание №8    

Постоянные издержки фирмы – это: 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  затраты на ресурсы по ценам, действовавшим в момент их приобретения 

2) 
 минимальные издержки производства любого объема продукции при 

наиболее благоприятных условиях производства 

3) 
 издержки, которые несет фирма даже в том случае, если продукция не 

производится неявные издержки 

4)  не один из ответов не является правильным 



 

Задание №9    

 Именная ЦБ, подтверждающая право её владельца на долю в имуществе фонда - это... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  акция 

2)  облигация 

3)  инвестиционный пай 

4)  опцион эмитента 

 

Задание №10    

Средние общие издержки производства продукции достигают минимальной величины 

при том объеме продукции, когда: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  AVC = TFC 

2)  MC = AVC 

3)  MC = ATC 

4)  прибыль максимальна 

Задание №11    

 Какая из следующих кривых никогда не принимает U-образной формы? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  AVC 

2)  MC 

3)  AFC  

4)  ATC 

Задание №12    

Издержки в экономическом смысле слова (экономические издержки): 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 
 включают в себя явные и неявные издержки, в том числе нормальную 

прибыль 

2)  включают в себя явные издержки, но не включают неявные 

3)  включают в себя неявные издержки, но не включает явные 

4)  не включают в себя ни явные, ни неявные издержки 

 

Задание №13    

Какое из следующих утверждений является правильным? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 
 бухгалтерские издержки + экономические издержки = нормальная 

прибыль 

2)  экономическая прибыль – бухгалтерские прибыль = явные издержки 

3)  бухгалтерская прибыль – неявные издержки = экономическая прибыль 

4)  экономическая прибыль – неявные издержки = бухгалтерская прибыль 



 

Задание №14    

Какое из следующих выражений представляет собой общие издержки? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)   ΔMC 

2)  VC – FC 

3)  FC + VC 

4)  FC + VC + MC 

Задание №15    

В чем различие между бухгалтерскими и экономическими затратами формы: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 
 бухгалтерские затраты исчисляются в денежном выражении, а 

экономические – в натуральном 

2) 
 бухгалтерские затраты – это стоимость израсходованных ресурсов, а 

экономические – это стоимость альтернативных вариантов затрат 

3) 
 экономические затраты отличаются от бухгалтерских на величину 

внешних эффектов 

4) 
 бухгалтерские затраты определяются через бухгалтерский баланс 

фирмы, а экономические – по формуле: ТС = FC + VC. 

5)  нет различий. 

Задание №16    

 Что понимается под альтернативными затратами: 

 

 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  это стоимость общественных затрат 

2) 
 это стоимость других, упущенных направлений использования тех же 

ресурсов 

3) 
 это стоимость экономических затрат на другом предприятии, 

производящем такую же продукцию 

4)  это платежи за приобретенные ресурсы 

5)  это постоянные и переменные издержки. 

 

Задание №17    

В краткосрочном периоде фирма производит 500 единиц продукции. AVC = 2$ AFC = 

0,5$. Общие издержки составят: 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  2,5 $ 

2)  1250 $  

3)  750 $ 

4)  1100 $ 



 

Задание №18    

Из чего состоят общие издержки: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  из переменных затрат 

2) 
 затраты на организацию фирмы плюс затраты на производство 

продукции 

3)  из частных и общественных затрат 

4)  из постоянных и переменных затрат 

5)  из явных издержек и неявных издержек 

 

Задание №19    

Какие затраты относятся к постоянным: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 
 затраты, которые несет фирма даже тогда, когда продукция не 

производится 

2)  затраты, которые не меняются ни в коротком, ни в длительном периоде 

3)  затраты переменного 

4)  затраты на покупку сырья. 

5)  затраты на покупку рабочей силы. 

Задание №20    

 Организованный рынок ценных бумаг осуществляется … 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  государством 

2)  биржей 

3)  акциями 

4)  облигациями 

Задание №21    

Предельные издержки фирмы: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  равны средним издержкам в точке их минимума 

2)  возрастают по определению 

3)  Это нисходящая кривая 

4)  могут иметь отрицательное значение 

Задание №22    

По виду выраженных прав ЦБ делятся... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  привилегированные и непривилегированные 

2)  денежные и безденежные 

3)  долговые и долевые 

4)  эмиссионные и неэмиссионные 



Задание №23    

 Эмиссионная ЦБ, закрепляющая права её владельца на получение части прибыли в виде 

дивидендов... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  облигация 

2)  опцион эмитента 

3)  казначейские обязательства 

4)  акция 

Задание №24    

 Ничем не обусловленное обязательство векселедателя выплатить по наступлении 

предусмотренного срока полученную взаймы сумму... 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  сберегательный сертификат 

2)  простой вексель 

3)  переводной вексель 

4)  облигация 

Задание №25    

ЦБ, выражающие отношение совладения и предоставляющие их владельцу право 

долевого участия как в собственности, так и в прибыли эмитента... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  привилегированные ЦБ 

2)  долевые ЦБ 

3)  долговые ЦБ 

4)  частные ЦБ 

Задание №26    

 Обязательства эмитента облигаций выплатить кроме основной суммы долга заранее 

обговорённые проценты, начисленные на номинал... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  дисконтные облигации 

2)  опцион эмитента 

3)  купонные облигации 

4)  казначейское обязательство 

 

Задание №27    

 Акция выпускается в период... 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  банкротства АО 

2)  создания и реорганизации АО 

3)  экономического кризиса в стране 

4)  ежеквартально 



 

Задание №28    

 Основные виды облигаций... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  обеспеченные и необеспеченные 

2)  долевые и долговые 

3)  денежные и безденежные 

4)  ценные и бесценные 

Задание №29    

 Юридическое лицо или органы исполнительной власти либо органы местного 

самоуправления, несущие от своего имени обязательства перед владельцами ЦБ 

осуществлению прав, закрепленных ими... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  эмитент 

2)  брокер 

3)  дилер 

4)  финансовый консультант на РЦБ 

Задание №30    

 Цена продажи акции при первичном размещении… 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  дисконтная 

2)  эмиссионная 

3)  номинальная 

4)  рыночная 

 

Задание №31    

 Контрольный пакет акций: 

 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1)  50% + 1 акция 

2)  100% 

3)  49% + 1 акция 

 

Задание №32    

 Ценные бумаги не классифицируются по … 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  эмитентам 

2)  срокам функционирования 

3)  стоимости ценных бумаг 

4)  по экономической природе 

 



Задание №33    

 Ценная бумага (ЦБ), закрепляющая совокупность имущественных и неимущественных 

прав, подлежащих удостоверению, уступке и безусловному осуществлению с 

соблюдением форм и порядка... 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1)  брокерская акционерная ЦБ 

2)  не эмиссионная ЦБ 

3)  эмиссионная ЦБ 

4)  ЦБ ограниченного выпуска 

Задание №34    

При повышении жалованья управленческому персоналу изменятся следующие 

издержки: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  Повысятся постоянные 

2)  Понизятся переменные 

3)  Понизятся постоянные 

4)  Понизятся предельные 

5)  Повысятся переменные. 

Задание №35    

Какое из следующих определений предельных затрат является неверным: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  предельные затраты – это величина, зависимая от постоянных затрат 

2) 
 предельные издержки – это дополнительные затраты, связанные с 

выпуском дополнительной единицы продукции 

3) 
 предельные затраты – это прирост общих затрат, отнесенный к приросту 

объема производства 

4)  предельные затраты – это величина, зависимая от переменных затрат. 

5) 
 предельные издержки - это издержки, связанные с выпуском одной, 

дополнительной единицы продукции. 

Задание №36    

Постоянные издержки фирмы - это: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  Затраты на ресурсы по ценам, действовавшим в момент их приобретения 

2)  Валовые издержки 

3)  Неявные издержки 

4)  Издержки, которые несет фирма независимо от объема производства 

5) 
 Минимальные издержки производства любого объема продукции при 

наиболее благоприятных условиях производства. 

 

Задание №37    

Когда средние общие издержки имеют минимальное значение: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 



1)  когда они равны предельным издержкам 

2)  когда общий выпуск продукции минимален 

3)  когда общий выпуск продукции максимален 

4)  когда переменные затраты минимальны 

5)  когда постоянные затраты минимальны. 

Задание №38    

Альтернативные издержки строительства нового стадиона - это: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  оплата его охраны и другого персонала 

2) 
 изменение реальной ставки налога, которая выплачивается из доходов 

стадиона 

3)  цена строительства стадиона в будущем году 

4) 
 цена других товаров и услуг, производство которых принесено в жертву 

строительства этого стадиона 

5)  доход, получаемый в результате эксплуатации стадиона. 

Задание №39    

К понятию "экономические издержки" относятся: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 
 все платежи работникам, землевладельцам, собственникам капитала и 

предпринимателям плюс нормальная прибыль 

2) 
 только те платежи рабочим, земельным собственникам, владельцам 

капитала и предпринимателям, которые оплачивают услуги их 

производственных ресурсов 

3) 
 платежи вообще рабочим, владельцам земли, собственникам капитала и 

предпринимателям 

4) 
 все платежи работникам, землевладельцам, собственникам капитала и 

предпринимателям минус нормальная прибыль 

5)  только бухгалтерские издержки. 

 

Задание №40    

Переменные факторы производства - это: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 
 факторы, которые могут быть изменены достаточно быстро при 

изменении выпуска продукции 

2) 
 факторы, которые не могут быть изменены достаточно быстро при 

изменении выпуска продукции 

3)  факторы, определяемые масштабами фирмы 

4)  факторы, цена на которые не может контролироваться 

5)  все ответы верны. 

Задание №41    

Предельные издержки определяются: 

 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 



1)  P-Q 

2)  FC + VC 

3)  АТС : AQ 

4)  FC + VC + МС 

5)  ТС : Q 

Задание №42    

 Не принимаются во внимание при выработке решения об оптимальном объеме 

производства фирмы: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  средние переменные издержки 

2)  средние постоянные издержки 

3)  предельные издержки 

4)  бухгалтерские издержки 

5)  валовые издержки. 

Задание №43    

Минимизация издержек производства: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 
 приводит к появлению бухгалтерской прибыли, уменьшающей 

экономическую прибыль 

2)  не связана с прибыльностью 

3)  есть условия для появления и роста прибыли 

4)  приводит к уменьшению прибыли 

5) 
 приводит к появлению экономической прибыли, уменьшающей 

бухгалтерскую прибыль. 

Задание №44    

Какое из следующих утверждений является правильным: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 
 бухгалтерская прибыль минус неявные издержки равны экономической 

прибыли 

2) 
 бухгалтерские издержки плюс экономические издержки равны 

нормальной прибыли 

3) 
 экономическая прибыль минус неявные издержки равны явным 

издержкам 

4) 
 экономическая прибыль минус неявные издержки равны бухгалтерской 

прибыли 

5)  прибыль равна сумме факторных доходов. 

Задание №45    

Прибыль фирмы рассчитывается по формуле: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1)  П= TR-TC 

2)  П= MR-MC 

3)  П= MR-MC-P 



4)  П= MC+P+Q 

5)  П= TR-MC. 

Задание №46    

Установите соответствие между видами издержек и статьями затрат фирмы за 

краткосрочный период:  

Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа: 

1)  арендная плата за здание 1) постоянные издержки 

2)  транспортные расходы 2) переменные издержки 

3)  сдельная зарплата рабочих   

4)  плата за электроэнергию   

Задание №47    

Установите соответствие между видами издержек и затратами фирмы:  

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1)  арендная плата за здание 1) постоянные 

2) 
 расходы на упаковочный 

материал 
2) 

переменные 

3)  заработная плата бухгалтера   

4)  сдельная зарплата рабочих   

5) 
 расходы на перевозку 

продукции 
  

Задание №48    

Установите соответствие между примерами и видами издержек фирмы в краткосрочном 

периоде:  

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1)  оклады администрации 1) постоянные 

2) 
 сдельная оплата труда наёмных 

работников 
2) 

переменные 

3)  арендная плата за помещение   

4)  приобретение сырья   

5)  проценты по кредитам   

Задание №49    

Установите соответствие между видами издержек и конкретными примерами издержек: 

к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из 

второго столбца. 

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1)  расходы на сырье и материалы 1) постоянные 

2)  плата за аренду помещения 2) переменные 

3) 
 расходы на коммунальные 

услуги 
  

4) 
 расходы на сдельную зарплату 

сотрудников 
  

5)  страховые выплаты   



Задание №50    

Найдите в списке ценные бумаги и запишите цифры, под которыми они указаны. 

1) привилегированные акции 

2) квитанции 

3) облигации 

4) векселя 

5) авторские договоры 

6) трудовые книжки 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №51    

Выберите верные суждения об издержках в краткосрочном периоде и запишите цифры, 

под которыми они указаны. 

1) Переменные издержки в краткосрочном периоде непосредственно зависят от 

объёма производимой продукции. 

2) Постоянные издержки не зависят от объёма производства продукции. 

3) К переменным издержкам в краткосрочном периоде относят выплаты по ранее 

взятому кредиту. 

4) Себестоимость продукции называется также постоянными издержками. 

5) К постоянным издержкам в краткосрочном периоде относят страховые взносы и 

оплату охраны. 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №52    

Выберите верные суждения о ценных бумагах и запишите цифры, под которыми они 

указаны. 

1) В ценных бумагах заключены определённые имущественные права. 

2) Ценные бумаги являются объектом купли-продажи. 

3) Все ценные бумаги являются законным платёжным средством. 

4) Ценные бумаги могут существовать только в формах, определённых законом. 

5) Правом выпуска ценных бумаг обладают исключительно государство, 

муниципальные образования и юридические лица. 

Запишите число: 

1) Ответ:  

 

Задание №53    

Выберите верные суждения о ценных бумагах и запишите цифры, под которыми они 

указаны. 

1) Ценная бумага – это документ, удостоверяющий определённые имущественные 

права. 

2) В ценной бумаге всегда указывается имя владельца. 

3) Ценная бумага может быть объектом купли-продажи. 

4) Физические лица не могут выпускать ценные бумаги. 

5) Ценные бумаги могут существовать как в бумажной, так и в электронной форме. 

Запишите число: 

1) Ответ:  

 



Задание №54    

Гражданин А. купил привилегированную акцию одной из промышленных компаний. 

Какие права он приобретает, становясь владельцем этой акции? Запишите цифры, под 

которыми указаны эти права. Ответ запишите цифрами в порядке возрастания 

 1) на получение фиксированного дивиденда независимо от голосования акционеров 

2) на получение суммы долга, удостоверенного ценной бумагой, в указанный срок 

3) на получение части выручки после того, как будут выданы дивиденды по обычным 

акциям 

4) на получение части прибыли, зависящей от её величины 

5) на управление акционерным обществом через участие в собрании акционеров 

6) на получение определённой части имущества в случае ликвидации компании до того, 

как оно будет разделено между владельцами обыкновенных акций 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №55    

Владельцы ателье по пошиву одежды несут постоянные и переменные издержки. Что из 

перечисленного ниже относится в краткосрочном периоде к переменным издержкам 

ателье? Ответ запишите цифрами в порядке возрастания 

 1) арендная плата за помещение 

2) приобретение сырья 

3) проценты по кредитам 

4) расходы на рекламу 

5) оклады менеджеров 

6) сдельная оплата персонала 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №56    

Гражданин Н. закончил курс основ предпринимательства и решил основать собственное 

индивидуальное предприятие, заняться разработкой сайтов. Выберите в приведённом 

ниже списке преимущества подобной формы бизнеса. Ответ запишите цифрами в 

порядке возрастания 

) лёгкость получения банковских кредитов 

2) высокая степень сохранности коммерческой информации 

3) простота организации и управления 

4) не надо делиться прибылью с совладельцами 

5) достаточно средств для рекламной кампании 

6) возможность привлечь высококлассных специалистов 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №57    

Учащиеся социально-экономического профиля проводят семинар «Акционерные 

общества в современной экономике». Одно из выступлений касается статуса 

обыкновенной акции. Что из перечисленного ниже должно быть отмечено в этом 

выступлении? Ответ запишите цифрами в порядке возрастания 

1) дает право на участие в управлении фирмой 

2) дает право на получение фиксированного дивиденда 

3) дает первоочередное право на получение имущества фирмы в случае ее банкротства 



4) дает право на безусловный возврат ее номинальной стоимости по истечении срока 

погашения 

5) дает право на получение не фиксированных дивидендов в случае соответствующих 

решений 

6) является долевой ценной бумагой 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №58    

Что из перечисленного относится к свойствам акции как ценной бумаги? Запишите 

цифры, под которыми эти свойства указаны. Ответ запишите цифрами в порядке 

возрастания 

 1) доступна для гражданского оборота 

2) призвана поддерживать стабильность национальной валюты 

3) подтверждает участие в бизнесе 

4) наделяет владельца правом на получение дивидендов 

5) выпускается на ограниченный срок 

6) носит долговой характер 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №59    

Пётр Фёдорович вкладывает свои сбережения в приобретение различных ценных бумаг. 

Найдите в приведённом ниже списке ценные бумаги, которые он может приобрести в 

соответствии с Гражданским кодексом РФ. Ответ запишите цифрами в порядке 

возрастания 

 1) инвестиционный пай паевого инвестиционного фонда 

2) договор о страховании имущества 

3) банкноты 

4) купоны 

5) облигации 

6) акции 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №60    

Решив заняться предпринимательской деятельностью, Сидоров выбрал в качестве 

организационно-правовой формы статус индивидуального предпринимателя. Что из 

приведённого в списке относится к преимуществам данного статуса? Ответ запишите 

цифрами в порядке возрастания 

 1) упрощённый порядок ведения бухгалтерского учёта 

2) льготная система налогообложения 

3) полная имущественная ответственность по обязательствам 

4) отсутствие компаньонов по бизнесу 

5) свободное использование выручки 

6) обязательная государственная регистрация 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №61    



Василий решил создать коммерческую организацию. Какие первые шаги он должен для 

этого предпринять? Ответ запишите цифрами в порядке возрастания 

1) уплатить подоходный налог 

2) оформить учредительные документы 

3) подтвердить свою кредитоспособность 

4) пройти государственную регистрацию 

5) внести залоговую сумму 

6) выбрать организационно-правовую форму предприятия 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №62    

Фирма Y оказывает услуги по наружной и внутренней уборке помещений. Найдите в 

приведённом ниже списке примеры постоянных издержек фирмы Y и запишите цифры, 

под которыми они указаны. Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. 

1) издержки на приобретение моющих средств 

2) арендная плата за офис фирмы 

3) издержки на выплату окладов работникам административного аппарата 

4) издержки на погашение процентов по ранее взятому кредиту 

5) издержки на выплату сдельной заработной платы рабочих 

6) оплата электроэнергии 

Запишите число: 

1) Ответ:  

Задание №63    

По окончании колледжа студент планирует открыть индивидуальное предприятие. 

Найдите в приведенном списке примеры трудностей, с которыми он может столкнуться 

при такой форме организации бизнеса. Ответ запишите цифрами в порядке 

возрастания 

1) высокий риск вложения капитала 

2) ограниченность свободы действий 

3) ограниченность средств на рекламу 

4) сложность управления предприятием 

5) ограниченность средств для привлечения профессионалов 

Запишите число: 

Задание №64    

Финансовый консультант объясняет своему клиенту отличия привилегированных акций 

от акций обыкновенных. Какие права, предоставляемые привилегированными акциями, 

должен осветить консультант? Ответ запишите цифрами в порядке возрастания 

1) Эти акции дают право на участие в управлении компанией. 

2) Эти акции дают право на получение фиксированного дивиденда. 

3) Размер дивиденда по этим акциям и ликвидационная стоимость определяются в 

твердой денежной сумме или в процентах к номинальной стоимости привилегированных 

акций. 

4) Эти акции дают первоочередное право на получение части имущества фирмы в 

случае ее банкротства. 

5) Источником выплат дивидендов по привилегированным акциям является чистая 

прибыль акционерного общества за текущий год. 

6) Эти акции дают право на безусловный возврат их номинальной стоимости по 

истечении срока погашения. 

 


